

咸安一对姐弟不忘故乡养育之恩

用奖学金在家乡建“感恩亭”

本报讯(记者吴青朋)27岁的姐镇祎是美国北卡罗莱纳大学博士,25岁的弟弟镇立是广西中医药大学硕士研究生。今年6月,他们携手捐出10万元奖学金,在家乡咸安区马桥镇吕铺村镇通益村湾修建感恩亭,供村民纳凉休闲。

据了解,吕铺村镇通益村湾有100多户村民,1000多人。近些年,村民的生活条件越来越好,建起了文化活动中心,现在有这个感恩亭,又多了一个纳凉休闲的好去处。

10日,记者来到感恩亭前,只见亭子的柱子上还刻上了一副对联:“父老恩泽之情终生不忘,故乡养育之恩永世铭记。”

走进亭内,一抬头便看见一则由镇祎、镇立姐弟俩撰写的《感恩亭

记》:“感恩,是人生最大智慧,感恩,是人性一大美德。常怀感恩之心,便会感受到生活的快乐和幸福;懂得了感恩,人就会变得善良和宽容。受家乡水土,一粥一饭的养育之恩,家乡父老的默默期许和鼓励,致我姐弟学业有成。滴水之恩,当涌泉相报,捐建感恩亭铭记。”

正在亭内纳凉的村民镇细敏说,每天忙完农活,他们就会到亭子里纳凉,聊聊天,有时候还在亭内的桌子上下棋,村民们其乐融融。

“我看着这姐弟长大,他们一家都是好人,父母亲虽已多年不在村里住,但威望很高。”村民镇天功告诉记者,镇祎、镇立姐弟俩十分勤奋好学。对于姐弟俩的善举,村民们原计划要立块碑,但被他们婉言拒绝了。



宣传文明祭祀 杜绝烧纸放鞭

中元节将至,昨日,市城管执法局组织20余台城管执法车辆,从市人民广场出发,分三条线路,沿城区咸宁大道、银泉大道、长安大道等主次干道,开展文明祭祀巡回宣传活动。

与此同时,该局执法人员向市民和沿街商户发放《关于严禁在市中心城区燃放鞭炮、焚烧冥币、焚烧垃圾的通告》,截至目前,已印发6万份。

记者周阳 通讯员杨坤 钟栋



我市又拉响 高温黄色警报

本报讯(记者吴青朋 通讯员赵雅静)昨天,我市又发布高温黄色预警信号:未来三天,全市最高气温将在35℃以上。

根据最新气象资料分析,预计8月中旬,受西太平洋副热带高压再度加强西伸影响,我市以晴热天气为主,日最高气温将上升至35~37℃。另外,受偏东气流影响,午后发生雷电、大风、短时强降雨等强对流天气可能性较大,市民应注意防范。

寻找弃婴生父母公告

2015年4月18日9时在通山县通羊镇府城新都捡拾女性弃婴一名,姓名王钰婷,估计2015年4月18日出生,身体健康,婴儿身穿绿色棉袄。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与徐女士联系,联系电话0715-2358826,联系地址:通山县城福利院。即日起60日内无人认领,孩子将依法安置。

通山县城福利院
2016年8月11日



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来